

春暖花开 英雄归来

郑州晚报

A08

“豫”见亲人，春光“郑”好，英雄凯旋！
欢迎回家！

3月19日下午，载着郑州支援武汉医疗人员返郑的车队经过市区时，受到市民的夹道热情欢迎。当车队行驶至郑州市疫情防控领导小组办公室的驻地时，工作人员纷纷走出办公室，来到车队经过的道路两旁，致敬平安归来的“逆行者”：他们是真正的英雄，是最可爱的人。
郑报全媒体记者 翟宝宽

豫见亲人 春光郑好 市民夹道欢迎：他们是郑州的骄傲



建设路上,市民举旗迎接 郑报全媒体记者 廖谦 图



新时代最可爱的人 郑报全媒体记者 马健 图

下午6时许,当看到英雄回归的车队驶来,道路两旁的众多市民纷纷挥舞着五星红旗,喊着热烈欢迎的口号,尽情地表达对援鄂医疗队凯旋的激动心情。车上的医疗队员看到路旁热情的市民也十分感动,虽不能直接对话,但大家纷纷向车外的亲人们挥手致意,表达感谢!

“看到支援武汉的英雄们回到了家乡,我特别高兴,他们是这个时代最可爱的人,是最美的逆行者,更是我们郑州人民的骄傲!”正在路旁拿着手机拍照的市民王女士兴奋地告诉记者。

“在疫情形势最严峻的时候,我们广大医务工作者舍小家顾大家,在一线做出了巨大的贡献,我作为家乡人,特别自豪!”郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室的工作人员蒋晓丽说。



手捧鲜花迎战友 郑报全媒体记者 白韬 图



本报记者王绍禹(左)在直播 郑报全媒体记者 马健 图



医疗队员向市民挥手 郑报全媒体记者 丁友明 图